

DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI

RESOLUCIJA POKRAJINSKEGA SVETA

Melioracija gradiščanskega polja

bi bila glavno sredstvo za premostitev krize, nezadovoljstva prebivalstva in skrbi njegovih predstavnikov

GORICA, 29. — Na svoji zadnji seji je pokrajinski svet, kot smo poročali, sprejel in odposlal pristojnim višim organom za pospešitev postopka za melioracijo krminske - gradiščanskega polja, sledenjo resolucijo:

Upeštevajoč, da je bilo krminsko - gradiščansko polje z odlokom 23.8.49. št. 1068 priloženo melioracijski površini druge kategorije; da je bil z odlokom 30.12.50. odobren splošen načrt za melioracijo, izvedba katerega bi stala 1.800.000.000 lir ter nečrta za poravnava za 250.000.000 lir, ki ju je izdelalo Ministrstvo za poljedelstvo in gozdarstvo; da je bilo v načrtu predvideno izkoriščenje vode reke Soče v nemakalni in hidroelektrične namene s strani električne družbe za Julijsko krajino SELVEG, je konzorez v tem času sklenil s SELVEG pogodbo, s katero se je družba obvezala, da se je zavezuje, da za melioracijo glavna dela (zapirne reke, dovajalnike vode k rezervorju in odtok prostotalne vode) ter naprave za dobavo vode za namenske potrebe, za kar bi konzorez prispeval 500 milijonov lir;

da se je družba SELVEG že marca 1950. leta sporazumela z ECA iz Trsta, da bo dobavljala ves potreben električni tok na Svobodnem tržakem ozemlju (električna hidrocentrala s 7.000 KW bi morala urediti tudi nepetost dobav toka iz Juljskih central Veneta) proti 3. odstotnemu posojilu;

da, čeprav ji je konzorez za gotovili prispevek 500.000.000 lir; družba SELVEG ne ve izvršiti dela, za katero se je obvezala in kateremu je podrejeno tudi delo, ki ga je dolžan izvršiti konzorez; iz opravičljivega, da ECA — verjetno zaradi nastale vojne na Vzhodu — ne namerava več dodeliti posojila v znesku 1 milijarde in s tem padejo vsi ukrepi, ki jih je vladal izdal;

upoštevajoč, da je goriska pokrajina ostala po mirovni pogodbi odrezana od zaledja in breme, ki ga mora nositi da prečkene svoje gospodarstvo, odprto rano brezposelnosti, ki

jo še večja neprimerno visoko število beguncev ter kriza v kateri se nahajajo malostevnina industrijska podjetja ter v zadnjem času tudi tekstilna industrija, bi bila melioracija omenjenega polja, s katero bi zboljšali prihodek in zvečali dohodek, glavno sredstvo za premostitev naraščajoče krize, nezadovoljstva in skrbi prebivalstva ter skrbi njegovih predstavnikov;

ker niso intervencije konzorcija, oblasti ter lokalnih stanov in organizacij doslej nič zalegle, prosimo vlado, naj nemudoma prouči stanje in odloči, no intervenira za takojšnjo izvedbo načrta.

Zvišana družinska doklada obrtnikom

Zveza obrtnikov sportča svojim članom, da je te dni prišlo med Generalno konferencijo obrtnikov in sindikalnimi organizacijami do sporazuma za zvišanje družinske doklade obrtniškim uslužbencom.

Po novem sporazumu bodo delavci prejeli: po 120 lir dnevne doklade za vsakega otroka, 85 za ženo, 55 za vsakega izmed staršev; uradniki: 153 za vsakega otroka, 100 za ženo in 55 za vsakega izmed staršev.

Sporazum je stopil v veljavo 16. junija, zato bodo nameščenci, ki prejemale mesečno plačo, deležni poviška družinske doklade od 1. junija dalje, nameščenci s petnajstinevno plačo pa od 16. junija dalje.

Vesti za trgovce

Zveza trgovcev za gorisko pokrajino sporoča vsem veljavnim trgovcem, da si na njenem sedežu na Korzu Italija št. 5 lahko ogledajo sledeče okoliščine:

Izvoz cunj preko carine; uvoz gojenih biserov iz Japonske; izvoz povrtnine v obsevnem predelu; določila administrativnega odbora v prid italijanskim proizvajalcom; nove koncesije za zaseben uvoz; tabela (Impor): izvoz 2500 ton amonijevske sulfata na Holandsko; razdeljevanje predelna na kontingente; trgo-

vinska izmenjavanja med Francijo; globalni kompenzacijski sporazum med Italijo in Kostariko; zmanjšanje izvoza v Avstralijo; povpraševanja in ponudbe za zastopstvo iz Brazilije; določila ministrstva za industrijo in trgovino za prodajo čokolade in čokoladnega nadomestka.

Poravnajte naročnino za radio

Obveščamo lastnike radioprijemnikov, da zapade konec julija zadnji rok za poravnavo naročnine za radio aparate, za drugo šestmesečje 1952. Vsi zamudniki bodo kaznovani z globo.

NEKAJ O OBIČAJIH IN PRIPOVEDKAH V BENEŠKI SLOVENIJI

Ta zemlja je in bo ostala slovenska

Hribi, senožeti in polja, hudo durniki, potoki in reke v Beneški Sloveniji imajo in bodo še ohranili slovenska imena, kot so jih imeli pred tisoč leti. Ta imena bodo za vedno pričala, da je zemlja, na kateri prebivamo, slovenska.

Hrib Sv. Martina, visok 950 m, je na desni strani Rečanske doline. Na desni strani teče reka Koderjana, ki izvira izpod Kolovrate in se zliva v Klodišču v reko Kozico, ki potem teče po Rečanski dolini skozi St. Lenart, na levi strani pa teče reka, ki izvira izpod Livka in se steka v reko Aborno, ki potem teče po Svobodenski do domače zgradske doline. Pod Sv. Martinom so vsi grmeške občine in sicer Zgornji in Spodnji Grmek, Vodopivec, Platac, Zgoranje in Spodnje Brdo, Klodič, Selce in Topolove. Na vrhu je 452 let stara cerkev in je pred stoletji bila edina v grmeški občini. Na Sv. Martinu so se zbirali ob nedeljah ljudje iz omenjenih vasi. Stari domaćini pravijo, da so morali verniki iz teh vasi po določenem sporodu vsako noč dolivati olje v luč, ki je morala vedno goreti, ko je bila cerkev še posvečena.



Tipična kmečka hiša v Zabnicah v Kanalski dolini.

li so vse kmete Rečanske doline, ki so bili njih podložniki, ter jih nagovarjali, naj se uprejo Hrvatom, da jim preprečijo pohod čez Beneško Slovenijo. Hrvatov je bila ena četa. Nameravali so čez Kolovrat in Hum na Staro goro in v Cedad. To so jim pa kmetje iz Dreke preprečili, ker so jih počakali v zasekah. Ko so Hrvati uvideli, li, da ne morejo po tej poti, so ubrali drugo smer in sicer čez vasi Lincek, Breza in Ključ, kjer teče dnevna dravna meja med Italijo in Jugoslavijo. Hoteli so preko Sv. Martina po Rečanski dolini v Cedad. Rečanski kmetje pa niso spali, na pomoč so jim prišli tudi sosednji Furlani, ki pa jih niso ljudje niso marali. Sli so čakati Hrvatov na Sv. Martin, a prva bitka je bila med rečanskimi in furlanskimi kmeti. Furlanski so morali zbežati predno sa prišli Hrvati.

Naši kmetje so bili oboroženi s kosami, cepci, vilami in palicami. Edini spomenik, ki je ostal našim prapradom od tistih Furlanov, so bile besede nekoga Furlana. Ko ga je domaćin iz Grmeke, po imenu Mohor, udaril s cepcem po glavi, se je Furlan pritoževal: «I porce Sclan an uhe arme che si scurte e slunge e bate come il diavol».

Nehvaležni Jernej

Ponoči se je usula takšna toča, da je uničila kmetovo točo pšenico in ostali pridelek. Jerneja je kmetovila rešila pšenico in vsi kmetje so hodili k njemu, naslednje leto po seme. Jerneja je spoznal, da je kriv, da je delo da bo ponoči toča. Kesal se je, da jo je pretepel in sklenil, da jo bo šel poiskati. Cele noči jo je iskal po vseh jamah in potokih in končno jo je našel v jami «V lazeš nad lipčami. Zaprošil jo je, naj mu odpusti in kmetovila mu je za res-ve odpustila, opozorila ga je, da če ji bo še enkrat rekel kmetovila, ga bo za vedno zapustila in je ne bo nikdar več videl. On ji je obljubil in to reke odpeljal domov divjo, toda pridno nevesto. Pametno.

„Plesišča“ in cerkveni shodi

Dvajset metrov pod cerkvijo «Pod gradom» je bil velik grad za obrambo proti Turkom, ki so v takratni dobi pogostoma ropali po naši zemlji. Dobrih sto metrov pod vrhom pa so planinske senožeti, ki jim domaćini pravijo plesišča. Ime je nastalo še v starih časih, ko so tu ob cerkvenih škodih plesali, ko se zabavali. V septembru so imeli namreč na Sv. Martinu velik cerkveni shod. Še danes se poznajo ostanki te ceste, ki so jo bili domaćini še takrat zgradili. Po tej cesti so vozili z vola na planine vino cecidina, «gubances» in «pinces».

Naši dedje niso branili italijanskih mej

Prebivalstvo Rečanske doline, ne je še danes ponosno na hrabrost ranjkih dedov in hrali se vedno v spominu «Republiki Sv. Martina». Za stolietno tega upora so italijanske oblasti 3. oktobra 1948, postavile spominsko ploščo, toda na njej ni zapisana resnica o stvari, za katero so se borili naši predniki. Na plošči je napisano: «Qui sorgente i confini della patria difese li, 20 e 21 aprile 1848». Povedati moramo tistim, ki so ploščo postavili, da takrat niso bile meje italijanske domovine na Sv. Martinu, ker je Beneška Slovenija prišla pod Italijo šele 1866. leta. Naši dedje niso niti branili Italije, saj so zalovili Furlane s cepci, ker so jim - disali po Italijo.

„Krujupete“ prijateljice kmetov

Pod čelom «V stolov», pravijo domaćini, je bilo v starih časih polno krujupete, ki so ponoči vplele in dajale kmetom dobre nasvete ter jim preokovalo dobro in slaba vremena. Nekdo so kmetje iz Platac orali pri mesečni celo noč na Plaskem bregu v njeni kmeti Jerneja. Kmetom se je vedno trgala vrv, zlomila se jim je bila tudi ojnica. Krujupete so začele vtipi na ves glas: «Uvi, uvi trio barovik, da postane steno. Vsi so zdravi, le prve dni biva. nja, ko se niso bili navajeni na močan zrak in teško hrano, so se nekateri počutili nekoliko slabše. Toda sedaj so se navajeli in jim ne gre nič do živga. Otroci so nam življenjem v koloniji zelo zadovoljni. Svoje vodite in up.avnici imajo raj, kot seveda tudi obratno. Nekateri, posebno starejši ded-

in mirno je živela dolgo časa pri Jerneji, prišel pa je an, ko je gospodar moral zopet v opravkih v Cedad, krujupeta je ostala pa doma. Tokrat pa mu je počela usoj aido, ki tudi ni bila še zrela. Ko se je vračal domov iz Cedada so mu domaćini že na poti povedali, da mu je krujupeta počela aido. Jerneja se je razburil in pohitel domov. Vplj je: «Prokleta krujupeta, uboh te ustrelil. Očitaj ji je, da mu je počela še nezrelo aido in jo začel strahno pretepati; ona pa mu je zbežala.

Potem ni bilo več ne duha ne slaha o krujupetih. Ostale so nam samo te pravljice, ki nam jih še danes pripovedujejo naši stari.

Draginjska doklada za avgust in september

Zveza trgovcev za gorisko pokrajino sporoča, da ostane draginjska doklada za avgust in september ista kot je bila v dvomesečju maj-junij, ker je tudi življenjska raven v slednjem dvomesečju ostala na isti točki.

Prispevajete za KULTURNI DOM

Interesenti si lahko ogledajo

IZ TRŽAŠKEGA DNEVNIKA

Polhov Gradec pri Ljubljani poletni dom tržaških otrok italijanske narodnosti

Lepa okolica nudi obilo prijetnih izletov - Dobre voje in humorje jim ne manjka - V kratkem bodo šli v Ljubljano na rentgenski pregled

Lansko leto je bila v Polhovem Gradcu zdravstvena kolonija, letos so pa v veliki pripravi nastajajoči poletni dom tržaških otrok italijanske narodnosti. Še samo to, da je bila v tem kraju zdravstvena kolonija, nam prica o lepoti kraja, da ne govorimo o dobrem zraku, ki veče iz bližnjih gozdov. Otroci nismo dobili na pripravi temveč pred gostilno v trgu kjer so se prepirali okoli radijskega aparata in poslušali prenos iz Kopa. Radio je nam reč odhajal pozdrave otrok iz kolonije v Polhovem Gradcu, zato so hoteli slišati svoje glasove. Presenečeni so bili nad tem, da niso spoznali svojih glasov, medtem ko so tovariši takoj uganili kdo govori. Ko se je oddaja končala, so se postavili v vrsto in odkorakali na pristavo, kjer jih je že čakalo kosilo. Ker je bil hreznik, dan, so dobili vsak po en ali dva krožnika okusne marmelade, grompir in solato, potem pa se velik kos jabolčnega zavitka. Povedali so nam, da imajo vsak dan močnat jed, poleg obilnih kosil in večerj pa dobijo tudi dve malici, in sicer mleko, maslo, marmelado, sadje in polobno. Kar se torej hrane tiče, so vsi več kot zadovoljni.

Topla oblačila otrokom v kolonije

Urad za kolonije pri predsedstare, naj jih vpišejo v kolonijo in če bo kolonija zopet v Polhovem Gradcu, tedaj bodo prišli vsi nazaj.

IZPRED ZAVEZNIŠKEGA VOJAŠKEGA SODIŠČA

V iskanju „boljšega“ so prišli na slabše

Zalostna usoda ljudi, ki sta jih avanturizem in lažna propaganda spravila od doma v tujino - mačeho

Kakšno je življenje ljudi, ki izmed tistih koncentracijskih taborišč v Italiji, iz katerih je zbežal ter na ladji v vstopnem pristanišču v Francijo. Toda življenje brez denarja in poznavanja jezika je bilo iz dneva v dan težje. Tako se je Končić odločil, da gre na jugoslovansko poslaštvo v Parizu, kjer je izjavil, da ostane vrniti v Jugoslavijo. Dobil je potreben denar ter odpotoval. Ko pa je prišel na mejo, je zopet pobegnil ter se zasljal v taborišču na Opčinah. Brez strahu je sodnik priznal, da je lažal, ko je izjavil, da se bo vrnil v Jugoslavijo, ker je hotel priti sam v Trst, odkoder upa, da ga bodo poslali v Ameriko. Tudi to upanje se mu ne bo uresničilo, ker je sodnik odločil, da bo lahko fant ostal samo sedem dni v Trstu, nakar ga bodo zopet poslali v Italijo.

LETOVANJE PDT NA BLEDU

S 3. avgustom se prične letovanje Planinskega društva na BLEDU, ki bo trajalo do prve polovice septembra. Letovanje bo v jedenskih izmenah. Vpisovanje na izmenah ob 13.11. vsak dan od 18 do 19 ure.

5-DNEVNI IZLET V DALMACIJO

Od 4. do 8. septembra pride na izlet v Dalmacijo z naslednjim sporedom: Odhod iz Trsta parnikom «Dalmacija» ob 4. uri zjutraj. Obisk Opčine, Raba, Zadra, Šibenik, Kotor, in zopet Split. Prekinitev vožnje na Splitu in Dubrovniku in na povratku v Trst. Vpisovanje na izlet v Dalmacijo ob 13.11. vsak dan od 18 do 19 ure.

10 dnevni izlet v Dalmacijo

«Adria-Express» pride od 24. avgusta do 2. septembra 1952. Vpisovanje ob 21. 7. dan. Ker je stveljo prostoro omejeno, naj se interesi čimprej javijo.

Dr. N. GIGLIA

bo odsoten od 18. avgusta

ADEX IZLETI

OD 15. DO 17. AVG. 1952 IZLET V

Ljubljano Celje Maribor Ptuj

Vpisovanje do 31. t. m. 16. IN 17. AVGUSTA 1952 IZLET V

Ajdovščino Vipavo in na Bled

Vpisovanje do 2. avgusta 1952 pri «Adria-Express» Ul. F. Severo 5 b; tel. 2044

Krminska predilnica zopet obratuje

GORICA, 29. — V ponedeljek je krminska predilnica Andreja pričela zopet obratovati. Za zdaj so najeli 70 delavcev, katerim bodo v prihodnjih dneh priključili še nedoločeno število predil, ki bodo pospravile v krminski okolici nabrane sviloprejkine kokone in predle svilo. Koliko časa bo predilnica Andreja obratovala, nam ni znano. Vsekakor je to odvisno od surovih, ki jih ima na razpolago. Upamo, da so letos nakupili mnogo kokonov, tako da si bodo naše delavke s tem sezonskim zaslužkom; pomagile iz vsakdanjih težkoč.

Predložite prošnje za pokojnino do 31. avgusta

Pokrajinski odsek vojnih interesate, da 31. avgusta t. l. neprekinjeno zapade rok za predložitev prošnje za pokojnino v smislu zakona 10. avgusta 1950 št. 648. Za morebitne nasvete se je treba obrniti med uradnimi urami na sedež «Sezione provinciali vittime civili di guerra» v Vidmu, Ul. Belloni 12.

Spremna potrdila za alkohol, krzno itd.

Po zakonu od 2. julija 1952. so obvezna spremna potrdila tudi za prevoz alkohola in likerjev, za prevoz alkohola, za katerega je že legitimacijsko potrdilo.

Na spremnem potrdilu mora biti navedeno, če gre za prevoz likerjev, zganja ne vinskega in tropskega do 21 stopinj; likerja iz ne vinskega zganja do 21 stopinj; vinskega zganja do 50 stopinj; likerja in zganja z nad 75 stopinj ter čistega alkohola do in čez 95 stop, vsestke, nenehena kot predvideno po čl. 20 zakonskega odloka od dne 6. oktobra 1948 št. 1200.

Pravilnik o nameščanju didaktičnih ravnatelj

Solsko skrbništvo v Gorici sporoča, da je bil oblaavljen pravilnik o nameščanju didaktičnih ravnatelj v onih predelih pokrajine, kjer bo ostalo kakšno mesto prosto po dokončanem nameščanju s strani ministrstva za javno vzgojo.

NOVI FILMI

„Sekta treh K“

Skoraj nemogoče se zdi evropskemu človeku, da v neki dobi obstajajo še drave, v katerih zavzemata rasna nestrpnost in sovraštvo neverjetne oblike. Veako toliko časa imamo priliko čitati v časopisju zverzijskih primerih linčanja ter o krivičnem razpoloženju, sodišče do črnece. Razpoloženost pa se posebno južnem delu Zaručnega razvije v pravi fanatizem, v poleničnih prisorov, ki so delo zloglasni Klu-Kluz-Klan, ki je vaju pravi teror nad vsem evropskim delom prebivalstva. Film: «Sekta treh K» nam prikazuje zločinski delovanje te sekte v nekem malom mestecu. Zgodba je priskem podobna običajnim policijskim filmom: začeti mladi sodnik, ki hoče vsa razčistiti, preiskave, izpovedi, brega nad zlim, Vendar pa se rano priznati režiji in sprobu terju dobiti junastvo, da na sploh upo prikažati kaj takega. Film ima namreč mnogo klor, in izlet v beneško slovensko je jasno protistratiško tendenco. Umetniški film nima nobene vrednosti, vendar ga v vsakem sprejemamo, ker nam daje kajzije, da se je ameriška filmska produkcija zavedla svojih domačih problemov, ki vsekakor ne delajo čisti ameriškega narodu, ter jih je ergla v javnost, da pride končno do njihove rešitve.

KINO

VERDI, 17: «Pristaniška žen-ska», S. Winters in S. Mc Nally.

CENTRALE, 17: «Beli in črni ljudje», dokumentar.

MODERNO, 17: «Legenda o Faustju», J. Tajo, N. Corradi.

ESTIVO, 21: «Doline samotne», D. Powell in E. Keyes.

VITTORIA, Zaprt.

Obnovili so cerkev v Subitju

Nemci 1944. leta niso prizanesli tem krajem

V soboto je bilo v Subitju praznično razpoloženje, ker so praznovali svojega patrona, sv. Ana. Veselje ljudstva je bilo tem večje, ker so ob tej priliki otvorili obnovljeno cerkev, ki so jo Nemci uničili leta 1944. Nacifajisti so 1944. zbrali v teh krajih močne sile in napadli IR, korpus, ki se je bil tako močno usidral, da je ogrozil prometne žile v nižini. Nemci so bili zbrali proti slovenskim partizanskim enotam vse italijanske fašiste, kožanske in ostanke svojih razbitih bataljonov. Z oklopnega viška na postaji Tricesimo so neusmiljeno razbijali hribovske postojanke, stanovanjske hiše, cerkve, pokopališča in šo. Je. Ko je težko topništvo vse zrazilo, so se divje zagnale na opustošene kraje kosaške horde. Nešteto je bilo grobišč žrtev. Nemci so vse ropali in uničili z ognjem in mečem. Najhuša je bila nemška akcija 29. septembra 1944, ko niso prizanesli niti cerkvi. Zjad je cerkev obnovljena.

5-DNEVNI IZLET V DALMACIJO

Od 4. do 8. septembra pride na izlet v Dalmacijo z naslednjim sporedom: Odhod iz Trsta parnikom «Dalmacija» ob 4. uri zjutraj. Obisk Opčine, Raba, Zadra, Šibenik, Kotor, in zopet Split. Prekinitev vožnje na Splitu in Dubrovniku in na povratku v Trst. Vpisovanje na izlet v Dalmacijo ob 13.11. vsak dan od 18 do 19 ure.

10 dnevni izlet v Dalmacijo

«Adria-Express» pride od 24. avgusta do 2. septembra 1952. Vpisovanje ob 21. 7. dan. Ker je stveljo prostoro omejeno, naj se interesi čimprej javijo.

Dr. N. GIGLIA

bo odsoten od 18. avgusta

ADEX IZLETI

OD 15. DO 17. AVG. 1952 IZLET V

Ljubljano Celje Maribor Ptuj

Vpisovanje do 31. t. m. 16. IN 17. AVGUSTA 1952 IZLET V

Ajdovščino Vipavo in na Bled

Vpisovanje do 2. avgusta 1952 pri «Adria-Express» Ul. F. Severo 5 b; tel. 2044

NAVODILA ZA ODKUP dodatnega kontingenta pšenice

GORICA, 29. — Pred dnevi se je na prefekturi sestal pokrajinski odbor za odkup žita in določil, kako bodo razdelili nov kontingent prostovoljne oddaje 10 lisg stoletne pšenice.

Na podlagi odredb, ki jih je izdalo ministrstvo za poljedelstvo in gozdarstvo, bodo: a) v seznam prostovoljnih oddajateljev žita vključili tudi tiste pridelovalce, ki so v letu 1947-48. oddali manj kot 1 slot pšenice in ki v prejšnjih letih niso bili vzeji v postev za prostovoljno oddajo pšenice. Omenjeni pridelovalci lahko oddajo do 5 slotov pšenice.

Omenjeni bodo pooblaščen oddati pšenico z objavo njihove imena v posebnih seznamih na občinski razglasni desk. Pokrajinsko nadzornišvo pa jim bo poslalo potrdilo za oddajo, v katerem bo navedena količina, ki jo lahko oddajo, in odkupni center.

2. Pridelovalci, ki so bili letos obvezani oddati od 3,25 do 39 slotov pšenice bodo v nov odkupni kontingent lahko oddali še 50 odstotkov količine, ki je navedena v seznamih na občinski razglasni desk. Tudi tem bo Pokrajinsko nadzornišvo za poljedelstvo poslalo potrdilo o oddaji, v katerem bo navedeno količino, ki jo lahko oddajo, in odkupni center.

3. Pokrajinsko nadzornišvo za delo bo zainteresirano z domačimi potrdili sporočilo količino, ki jo lahko oddajo, odkupni center, kateremu rorajo blago izročiti, ter rok oddaje.

Vsi mali pridelovalci, tudi polvinarji, katerih imena ne bodo objavljena v posebnih seznamih, bodo lahko: a) prijavili pri odkupnem centru količino pšenice, ki so jo pridelali v letu 1951-52; b) od 15 slotov pridelka lahko oddajo največ 5 slotov; c) od 15 do 30 slotov pridelka lahko oddajo 10 slotov; d) od nad 30 slotov pridelka lahko oddajo največ 15 slotov.

Po odreditvi ministrstva za poljedelstvo in gozdarstvo ne bo smela imeti oddana pšenica iz pod 78 specične teže.

Nabor letnika 1931

Vojaški urad v Vidmu je napovedal nabor prve skupine mladeničev letnika 1931 za vojsko in druge skupine za letalstvo.

Naboru se morajo odzvati vsi mladeniči letnika 1931, rojeni v januarju, februarju, marcu in

Nasreče pri delu

GORICA, 29. — Pri izdelavi ročaja za neki bat se je danes popoldne ranil v roko 48-letni Rogero Raner iz Svetogorske ceste 99. Ker mu je rana močno krvavela se je mož napotil v mestno bolnico Brigata Pavla, kjer so mu zdravnik ustavili krvavenje in mu obvezali rano. Ozdravel bo v nekaj dneh.

V isto bolnišnico so večeraj zjutraj pripeljali 14-letno Karlo Vižintin iz Sovodnje. Preteklo soboto je Vižintinova šla nabirati travo v bližnji gozd, ker je bila pot precej strma, se ji je spotaknilo in je nerodno padla na roko. Pri padcu si je izpahnila levo roko.

Predujem kmetovalcem

Pokrajinsko nadzornišvo za poljedelstvo sporoča, da so po družnici Pokrajinskega kmečkega konzorcija v Gorici, Krmnu, Gradiskih, Romanov in Pierisu začele izdajati bančna kvazila, s katerimi bodo kmeti, navzila lahko dognili pri mestni hranilnici v Gorici predurno v znesku 1000 lir za vsak oddan slot pšenice.

